
JUNTOS

R. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAT DE

0eaMPg, TAMAU!!PAS.

PERTODO 2013-2015.

ACTA NÚMERO (13). EN CIUDAD OCAMPO, TAMAULIPAS A LOS 29 DÍAS DEL MES DE
MAYO DEL AÑO 2014, Y REUNIDOS EN EL RECINTO OFICIAL DE I.A SAI"A DE CABITDOS DEL
PATACIO MUNICIPAT DE OEAMPO, TAMAULIPAS, POR UNA PARTE EL DR. JUAN ENRIqUE
iIEEÁ6Á PiNEDA, aUIEÑ HÁCE Acio DE PRESEÑCIA coN EL CARACTER DÉ PRESIDENTE
MUNICIPAL COÑSTITUCIONAL EN ESTE,MUÑICIPIO. Et C. LIC. JUI.IO CÉSAR VAI.DESPIiI
ptñA, coN CARACTER DE síNDtco úNrco DEL AYUNTAM|ENTo. La c. eur¡Rvend
SARAIDA DE ttóN GUEVARA, pRtMER REctDoR. EL c. JEsús BARBAR]To cAslLLo
HERNANDEZ, SEGUNDo REG|DoR. EL pRoFR. FRANctsco FLoRES RoDRfGUE¿ TERCER
REGIDOB. IA I.IC. NAT,T€TY GUADATUPE ESCOBAR VILI.ANUEVA, CIJARTO REGIDOR; tA C;
MA. aTEJANDRA caMA€iO BÁEz, qqlNrg REGIDoR y Er e. RteaEge MgltNA s¡N€!!Ez,
SEXTO REGIDOR. '

HACE USO DE LA PATABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL DR. JUAN ENRIqUE TICEAGA
'¡NEDÁ, PARA rNtctAR LA REUNTóN DE cABtLDo y soLtctrA AL sEeRETARto, pRocEóA A
LEER ELORDEN DEL OÍA ELCUAL FUE ELSiGUIEÑTE:

I.- IECTURA Y APROBACIóN DEL ORDEN DEt DíA.

II,- PASE DE T¡SIA Y OECI,ARACIéÑ DE QUORUM LEGAL E |NSTÁTACióñI FORMAI DE TA
DÉCIMA SEGUNDA SESIó DE cABItDo, coÑ CARACTER DE EXTRAoRDIIvARIA.

III.- LECTURA YAPROBACTóN DEL ACTA DE tA SESIóN ANT€RIOR.

IV.- AUTORIZACIÚN AI. PRCS¡DEIITE MUNICIPAI., SECRETARIO Y SÍNDICO ÚflrcO DEt
AYUI{TAMIEÍ{IO DE OCAMPO, TAM. PARA QUE REALICEN GESTION€S Af!|TE NAVU DEL
GOBIERNO DEL ESTADO, PARA ESCRTTURAR I"OS TERREÍ{OS DE IA COLONIA 6 DE
OCTUBRE DE ESTE MISMO MUNICIPIO.

V.. INTEGRACIóN DET COMITÉ DE PROT€CCIÓN CIVII..

VI.- ASUNTOS GENERALES.

VII.- CI.AUSURA DE tA DÉCIMATERCERA STSIóN DE CABIIDO.

DADO A CONOCER LO ANTERIOR Et SECRETARIO PIDE At H. CABILDO MANIFESTAR 5U
APROBACTóN DE LA MANERA CONOCIDA. APROBANDOSE POR MAYORÍA EL ORDEN DEL
DfA ANTES sEÑATADo.

CONTINUANDO CON Et SIGUIENTE PUNTO QUE ES Et PASE DE LISfA, Et SECRETARIO DEt
AYUNTAMIENTO LO REATIZA Y EN VIRTUD DE QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES TODOS
LOS MTEMBROS DEL HONORABTE CABTLDO DE OCAMPO, TAMAUUPAS, PERTODO 2013-
2016, EL PRESIDENTE MUNICIPAI, ORGANO EJECUTOR DE LOS ACUERDOS DE CABILDO,
TOMA LA PALABRA PARA DECLARAR QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL Y QUEDA LEGALMENTE
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INsT. A-IA9A tA PÉSIMA ÍERCERA REUNIÓN PE EABI EOi DE €ARASIFR OBPINAFIA,
SIENDO tAs 17:s0 HORA| , DE tA FECHA ANTES MENCIoNADA Y VÁtlDos tos AcUERDOS
QUE DE I.A MISMA EMANEN----------------_.----

ACTO SEGUIDO, EL PRESIDENÍE MUNICIPAI SOLICITA AL SECRETAR¡O DE LECTURA
¡crn oE u seiról,1 lnrrnloR.

EL PROFR. ER¡¡E-TO EERVEiA RODf,fGUEZ PROCEOE A LEER DE MANERÁ ÍÑTE6RÁ EI
AC¡A Nq. 12, UñA VEZ CONCLUTDO ESTE ACTO ptDE A LOS M|EMBROS DE H. CABTLDO
euE LEVANTEN LA MANo st EsrAN DE AcuERDo coN Et AcrA ANTERIoR ApRogAñDosE
POR UNANIMIOAO.

TOMA LA PALABRA EL DR. JUAN ENRIQUE IICCAGA PINEDA PAMABORDAR EL PUNTO
NúMERo tv DEL oRDEN DEt D¡A euE Es tA AUToRtzActóN At pREstDENTE MuNtctpAL.
SEcRETARto y síNDtco úNtco DEL AYUNTAM|ENTo DE ocAMpo, TAM. PARA euE
REALICEN GESTIONES ANTE ITAVU DEL GOBIERNO DEL ESTADO, PARA ESCRITURAR LOS
TERRENOS DE LA COLONIA 6 DE OCTUBRE DE ESTE MISMO MUNICIPIO.

EXPLICA QUE DENTRO DE LOS REqUERIMIENTOS NECESARIOS POR PARTE DE ITAVU PARA
poDER GEST|oNAR LA EscRtruRActóN DE t"A coLoNtA eru u¡¡lclótrl, sE ptDE euE sE
APRUEBE poR PARTE DEL cAstLDo DrcHA GEslóN, y stN HABER coMENTARtos AL
REsPEcTo, SoLICITA AL SECRETARIo 5oMETA A VoTACIÓN to QUE sE DEMANDA,
AIRoBANDaSE poR UNANtMtDAq LA AuToRtzActáN AL pREstDENTE MUN,ctpAL
SECRETAR,o y slNDtco tlN,co DEL AwNfAMtENfo DE ocAMpo, fAM. qA,RA euE
NEAL'CEN GESÍIONES ANÍE ITAVU DEL GOBIERNO DEL ESTADO, PARA ESCRIruRAR L6
TERSENOS DE U COLONIA 5 DE OCTUBRE DE ESTE MISMO MUN'CIPIO.

SEGT'IDAMENTE EL SECRET}RIq PA PASg At PgNIO NÚMER9 V Q-E-L QR9EN 9E! PíA,
CED|ENDO LA pAtASM AL C. PRESTDENÍE MUNtCtpAL qUtEN EN UsO DE LA M|SMA
soMEftó A LA DEctstóN DEL cABtLDo LA tNsrALAcróN DEL coNsEJo MUNtctpAL DE
pRotEcclóN ctvtL. BASANDoSE PARA ELto EN rAs STGUTENTES coNstDERActoNEs:

EN PR¡MER LUGAR: EN tA OBLIGÁC|ON, LE6AL, CONÍEN¡DA EN IOS ARffCULOS: ARTÍCULO
17 DE LA LEY GEÑERAL DE PROTECCIóÑ CIVIL PUSLICADO EL 6 DE IUÑIO DEt 2012 EN EL
DIARIO OFICIAL DE tA FEDERACIÓN: LOS GOBERNADORES DE LOS ESTADOS, EL JEFÉ DE
GOBIERNO DEL DISTRIÍO FEDERAL, LOS PRESIDENTES MUNICIBALES Y tos JEFES
DETEGACIONALES DEt DISTRITO FEDEMI, IENDRAN DENTRO DE SU JURISDICCIóN I.A
RESPONSABITIDAD SOBRE LA INTEGBACIóN Y FUNCIONAMIENTO DE LOS SISTEMAS DE
PR9TEEE!ÓN qNIt- EONFORME A TO qUE ESTA9LEZqA IA PRESENTE tEY Y IÁ
LEGISLACIÓN LOCAL CORRESPONDIENTE.

IGUATMENTE, EN CADA UNO DE SUS AMSITO' SE ASEGURARAN DEL CORRECTO
FÚÑC¡ÓNÁMIEÑiÓ DE LÓS CoNSEJOS V UNIDADES DE PRO'ECE|éÑ E¡Vit.

ARTICULO 29 DE LA LEY DE PROTECCIóN CIVIL PARA EL ESTADO DE TAMAULIPAS,
puBUcADo EL t6 DE DIctEMBRE DEt- 2o1o EN EL pERróDtco oFrctAt DEL EsrADo: EN
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EAEA UNE PF LQs MUNIEIPIOS DEL EsTADO 5E Es'TABIECFRAN sIsTÉMAS DF
PROTECCTÓN CtVtL, CO\ tA F|NALIDAD DE ORGANTZAR tOS PT.ANES Y PROGRAMAS DE
PREVENCIÓN, AUXITIO Y APOYO A LA POBLACIÓN ANTE SITUACIONES DE EMERGENCIA O
DESASTRE, AL FRENTE DE CADA SISIEMA, ESTARA EL PRESIDENTE MUNICIPAL.

ARTÍC|JLO 30.- EORRESPONDE A LOS AYUNTAMiENTOS DE LA ENT|DAD. DEÑTRO DE SU
RESPECTÍVOS MUNICIPIOS:

I.- FORMULAR LOS REGLAMENTOS DE PROTECCION CIVIL MUNICIPAI- EN
CON LO ESTABLECIDO EN EL ORDEN FEDERAL Y ESTAÍAL; ASI COMO
POL|TICA EN ESTA MATERIA;

CONGRUENCI
CONDUCIR TA

II.: PREVENIR Y CONTROLAR IAS EMERGENCIAS Y CONTINGENCIAS QUE PUDIERAN
PRESENTARSE EN EL AM8|TO DE SU COMPETENCIA;

III.- DAR RESPUESTA ANTE IA S¡TUACIONES DE RIESGO, ALTO RIESGO, EMERGENCIA O
DESASTRE QUE SE PRESENTEN EN Et MUN¡CIPIO, SIN PERJU¡CIO DE SOLICITAR APOYO A
I.AS AUTORIDADES DE PROTECC¡ÓN CIVIL; Y

!V.- qgNqERTAR AqgIgNES CqN LqS 9EETqRE5 PúBI.IEO, SOCIAL Y PRIVADO EN MATERIA
DE PROTECCIÓN CIVIL CONFORME A LA LEY.

DE tA tEY DE PROTECCION CIV¡I PARA EL ESTADO DE TAMAULIPAS QUE ESTABLECE QUE
EN CADA MUÑiE¡FIO SE DEBÉRA EONST¡ÍUiR UN E6ÑSEJ6 DE FRÓiEct¡ÓN .iViL OUE
SERA UN ÓRGAÑO CON5ULTIVO, DE OPiNióN Y CiE COORD|NACIÓI,I DE I"AS ACCIONES EN
tA MATERIA, EL CUAL DEBERA INTEGRARSE COMO SIGUE:

CON UN PRESIDENTE, QUE SERA EL PRESIDENTE MUNICIPAI. UN SECRETARIO EJECUTIVO,
qUE SERÁ EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, UN STCRETARIO TÉCNICO, QUE SERA Et
TITUTAR DE TA UNIDAD MUNICIPAL DE PROTECCIÓN CIVIL Y LOS VOCALES TITUTARES DE
LAS AREAS DE I.A ADMINISTRAOóN . PUBI.ICA CUYAS ACTIVIDADES 5E REFITMN EN

FORMA DIRÉCTA O INDIRECTA A TA PROTECCIóN CIVIL , DE CONFORMIDAD CON tA
COMPEÍENCIA OUE A CADA CUAI LEs SEÑALA DICHA LEGISLACIÓN PRECISADA.

EN SEGUNDO LUGAR, EN LA NECESIDAD DE INTEGMR EL CONSEJO MUNICIPAI DE

PROTECCIÓN CIVIL, EL CUAL TIENE COMO FIN PRIMORDIAL: PROTEGER TA VIDA DE tA

POBI.ACIÓN, SU PATR¡MONIO, LA PI.ANTA PRODUCÍIVA, tOS SERVICIOS PTJBLICOS Y SU
ENTORNO NATURAL, ANTE FENÓMENOS DE CARACTER GEOLÓGICO,
HIDROMETEOROLÓGICO, QUIMtCO-TECNOtÓGlCO, SAN|TARIO-SOC|O|ÓGtCO Y SOC|O-

ORGANIZATIVO, QUE PUEDEN PRODUCIR RIESGO, EMERGENCIA O DESASTRE; Y QUE
ADEMÁS:

SIENDO TAS UNIDADES MUNICIPALES DE PROTECCION CIVIL POR NATURALEZA LAS

PRIMERAS INSTANCIAS OPEMTIVAS DEL SISTEMA NACIONAL DE PROTECCIÓN CIVII- ES

NEEESARIO NORMAts 5U gREACIéN Y FUNqIONAMIENTO EN ORQEN A tA EEISLACIÓN
APLICABLE Y A LAS NECESIDADES PROPIAS DEL MUNICIP¡O, INCORPORANDO Y

NORMANDO LA PARTICIPAC¡ÓN Y COOPERACIÓN DE TODOS LOS ENTES PÚBLICOS,
SOCIALES Y PRIVADOS, A FIN DE ALCANZAR LOS OBJETIVOS ESTABTEC¡DOS EN LOS
PROGRAMAS DE PR€VENCIÓN, AUXILIO Y RECUPERACIÓN DE I.A POBLACIóN EN CASO DE
EMERGENCIA"
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Y QUE IA5 BA5E5 PARA EI ESTABTE€IMIENTO FEb SISTEMA NAqI9NAT PF PROTEEC!éN
ctvtt PREVÉN LA CREACTQN DE ÓRGANOS CONSTRUCTTVOS¿ CONSULTTVOS, DEC|SORIOS y

OPERATIVOS, ASf COMO !L ESTABLECIMTENTO DE UNIDADES Y COMITÉS DE PROTECCIóN
CIVIL, PARA ELEVAR TA CAPACIDAD DE R€SPUESTA Y PARA HACER FRENTE CON
OPORTUNIDAD Y EFICACIA LA OCURRENCIA DE DESAS|RES NATURALES O HUMANOS QUE
AMENAZAN A LA POBI-ACIÓN,sUS BIENES Y ENÍORNO NATURAL

DESFUES DE EXFONER TAS CONSIDERACIONES ANTERIOREs Y CONTINUANDO CON EL
PUNTO ¡IÚMERO V DEL ORDEN DEL DiA EL C. SECRETARIO DEL H, AYUNTAMIENTO
PRESENTÓ ET PROYECTO PARA. LA.FORMACIÓN DEL CONSEJO MUNICIPAI DE
PROTEC¿JÓN CVIL Et CUAI FUE APROBADO Y RATIFICADO POR UNANIMIDAD POB LOS
INTE€RANÍE5 DEt H, EABIIDO.

POR TO QUE, EN CUMPLIMIENTO AL ARTKULO 29 DE LA LEY DE PROTECCIóN CIVIL DEL
ESTADO, IL CONSEJO MUNICIPAL DE PROTECCIÓN CIVII- QUEDA INfEGRADO DE tA
5i€UiEñre MrñEaa:

I.-PRESIDENTE DEL CONSEJO: EL C.DR. JUAN ENRIQUE LICEAGA PINEDA, PRESIDENTE
MUNICIPAI,

2.' SECRffAH¡O EJECUÍ|VO: EL c. PRoFR. !ñNESTO CERVERA RODRfGUEZ. SECREfARIO
DEL H. AYUNTAMIENfO.

3.. SECRETARIO TÉCNICO: EL C.DAVID YANCEY MARfÍNEZ TORRES, DIRECTOR DE LA
UNIDAD MUNICIPAL DE PROTECCION CIVIL.

v o c A L g S .

4.-ENFERMERA SARAIDA DT tEÓN GUEVARA, REGIDORA DE tA COMISIÓN DE sALUD.

5.-C. MA. AIEJA¡IIORA CAMACHO BAEZ, REGIDORA DE TA COMISIÓN DE SALUD.

6..C. .,ESÚS BARBARITO CASTILLO HCRNANDE¿ REGIDOR DE OBRAS PÚBIICAS.

EL SECRETARIO ACLARA QUE LAs DESIGNACIONES SE TIACEN ATENDIENDO EL CARGO
PÚBTICO QUE CADA PERSONA PROPUESTA OESEMPEÑA, POR tO QUE EN CASO DE
CAMBIAR LOS TITULARES O REPBESEN1ANÍES PI]BLICOS; EL CARGO CORRESPONDE A tA
P,ERsONA q9g !€ 9ESEMPEÑE,

ACTO SEGUIDO EL C. SECRETARIO MAÑIFIESTA QUE, SI EX¡sTE ALGUN COMENTARIO O
PREGUNTA Y IODA VEZ qU€ NO EXISTE PREGUNTA O COMENTARIO QUE RESOIVER, SE
PROCEDE A LEVANTAR LA VOÍACIóN, DE TA CUAL ñESUtiIru ¡PNOAIOOS PON
UNANIi¡iDAD LOS PUÑTOS QUE ÁÑÍECEDEN, QiJEDÁÑFO IEGÁIñ¡EÑÍE €OiISTITUIDO E
tNSTAIADO Er. COñ¡SIO MUñtCtFAt DE PnOTECCtÚfl CrVÍ" FTRMANDO AL MARGEñ yAt

CALCE TODOS tOS QUE EN ELLA INTERVIENEN, qUEDANDO ENTERADOS DE SU
CONTEÍ!¡DO E IMPUISTOS DE SUS OBTIGACIONES Y ACEPTANDO EL CARGO
CORRESPONDIENTE.
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EN O'TRO ORPEN DE I9EA5 E PRESIDENTE MI'NI€IPAI PIDE; QqE EN €ASO EE TENFF
ALGUNA CONTINGENCI{ CIIMATOTÓGICA EN LA qUE SE TENGA QUE EVACUAR ALGUNA
coLoNtA" 5E NOMBREN RESPONSASLES PARA qUE SE ATTENDAN tOS SECTORES
VUTNERASLES DE LA IOCALIDAD, LOS RESPONSABLES DE CADA COIONIA SON LOS
SIGUIENTES:

L'C. JUI"IO CESAñ VAI.OESPIIIO PtfrA RESPONSABIE DE LAS COLOÑIAS PA5O ANCHO Y LÓS
FRE5N05,

C. MA, ATE'ANDRA CAMACHO BAEZ RESPONSABLE DE I-AS COIONIAS HNOS. FLORE5
MAGÓN Y 13 DEJULIO.

LIC. NALLELY GUADALUPE ESCOBAR VILLAÍ{UEVA RESPONSABLE DE TAS COLONIAS ZONA
CENTRO 5UR.

C. RICARDO MOI.INA SÁNCH€Z RESPONSABLE DE LAS COLONI; LAS PAGUAS Y LOS
oLMOS.

ENF'BMERA SARAIDA DE IEéN G]'EVABA RESPONSAETE DE TAS COLONIAS Et VERGEL
Et EHOY Y EI EANAI,

C. JESIJS BARBARTTO CASTITI.O HERNANDEZ DE IAS COTONIAS MILPA VIEIA Y ZONA
CENTRO NORTE.

PROFR. FRANCISCO FI.ORES RODRÍGUTZ DE LAs COLONIAS LAZARO CARDENAS, LAS
PAGUAS Y LOS OLMOS.

PUESTA A CONSIDERACION DE LOS MIEMBROS DEL H. CABILDO ES VOTADA ESTA
PROPUESTA Y SE APRUEEA POR UNAN¡MIDAD.

|NTERVIENT ÑUEVAMEÑfE EL DR. JUAN EÑñIOUE I.ICÉAGA PINEDA Y ASORDA TL PUÑIO
NIJMERo VI, ASUNToS GENERALES, EN ÉsTE, INFORMA Y PIDE OPINIóN PARA ÉLEGIR EL

COLOR QUE LEs GUSTARíA, QUE SE PINTARA LA PRESIDENCIA MUNICIPAL, QUEDANDO
QUE EN OTRA PRÓXIMA REUNIéN, SÉ PRESÉNTARÁ UN PROYECTO DE PINTURA.

TAMSIEN EXPRES& EL PRESIDENTE MUNICIPAI. QUE SE BUSCA LA MANERA DE HACER UN
CANAL, CON RECURSOS PROPIOS DEL MUNICIPIO, EN EL LECHO DEt RIO, PARA QUE EL

AGUA TENGA LA MANERA DE DESFOGAR EL CAUDAL DE LA FORMA MAS RAPIDA Y ESTO
AYUDE A EVITAR INUNDACIONES EN tAS COLONIAS DE I.A LOCATIDAD.

rt C. RICANDO MOTINA SANCHEZ MENCIONA QUE EXISTEN ALGUNOS PUNTO5 CRÍTICOS
EN TOS QUE SE PUEDE Y SE DEBE PONER ESPECIAL ATENCIóN, PROCURAR QUE EN ESTOS

PUNTOS SE HAGA LO NECESARIO PARA QUE ESTEN LIMPIOS Y LIBRES DE GRAVA Y ARENA.

AGREGA QUE SI ES NECESARTO ACOMPAÑAR AL PRESIDENTE MUNICIPAT PARA APOYARLO
EN CIUDAD VICTORIA, ESTÁ DISPUESTO PARA HACERLO, EN EL CASO DE LA COLONIA

ÉSPAÑITA, CONSIDERA QUE CON TA RETROEXCAVADORA PUEDEN EFECTUARSE ATGUNOS
TRABAJOS EN DONDT SE ENCUENTREN ACUMUTAMIENTOS DE GRAVA.
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EL PRESIPENTE ML'NI€IPAI MANIFIESTA EUE EX|sTE !A IFEA DF EONSTRI'IR FAVIONES
EN ALGUNOS LUGARES PEt RfO¡ ESPECÍFICAMENTE EN I"AS CURVAS EN DONDE I-A
CORRIENTE DE AGUA GOTPEE CON MÁS PELIGRO, ACTARA QUE EL DIA 30 DE MAYO IRA A
CIUDAD VICTORIA PARA VER QUE SE PUEDE HACER PARA MEJORAR LAS CONDICIONES
DEL CAMINO EN EL TRAYECTO DEL POBTADO ADOTFO LÓPEZ MATEOS.LORENZO VARGAS
Y APROVECHARA PARA VISITAR tAs INSTANCIAS GUBERNAMENTAIES Y GESTIONAR LA
LIMPIEZA DEL CAUCE DEL RfO. EXPRESA LA POSIBITIDAD DE HABLAR CON TAS COMPAÑfAS
QUE TRAEN MAQUINARIA EN Et MUNICIPIO PARA CONTRATARLOS Y REALICEN TRABAJOS
DE LIMPIEZA EN Et RIO.

Et C, JESIJS BABBARITO CASTITLO HEBNANDE¿ INTERVIENE PARA SOLICITAB QUF
TIREN' EN E! EJlgg EARRANIA, AiGUNOS VIA]ES DE GRAVA EN LAs EA$ES DE tA
URBANA. EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA QUE SE HARA Y LE PIDE A! REGIDO
QUE LE RECUERDE tA PROXIMA SEMANA PARA DARLE INDICACIONES¡AL DEPARTAMENTO
DE OBRAS PÚBLICAS.

LA C. MA. ALE'ANDRA CAMACI{O BA€2, PREGUNTÁ ACERCA OE LOS ENsERES OUE SE
ESTÁN ENTREGANDO Y QUE SI ESOS APOYOS CORRESPONDE A UNAÍARJETA A TRAVEs DE
tA CUAL 5E BAIARIAN OTROS, PREGUNTA ADEMÁS, QUE SI SE VAN A REUSICAR ALGUNAS
PERSONAS AFEfiADAS POR EL HURACAN DEL AÑO PASADO, EL PRESIDENTE MUNICIPAL
ACIARA QUE IOS ENSERES DOMESTICOS OUE 5E ESTÁN HACIENDO LLEGAR SON UNA
AYUDA PFt GOBIERNE DEt ESTADO Y I€ DE TA TARIEIA CORRESPONDE A RE€URsOs
FEDERALES, RESPECTO A tA REUBICACIÓN INFORMA QUE VINIERON DEL GOBIERNO DEL
ESTADO Y VISITARON A tOS MAS AFECTADOS, HABÍAN 21 PERSONAS, PERO SOLAMENTE
SERAN REUBICADOS 6 QUE ESTUVIERON DE ACUERDO EN CAMSIAR SU RESIDENCIA A
OTRO LUGAR, ALGUNOS NO ACEPTARON SER REMOVIDOS. CONTINUA DICIENDO Et
PRESIDENTE MUNICIPAL QUE SE BUSCA UN SOIAR QUE SE PUEDA COMPRAR PARA
LOTEAR ENTRE IAS GENTE MAS N€CESITADA. DA A CONOCER qUE SE ENTRTGARON
3O,OOO SLOCKS A FAMILIAS DEL POBLADO ADOLFO LOPEZ MATEOS, COMO PARTE DEL
PROGRAMA MUNICIPAL PARA CONSTRUCCIóN. AMPLIACIóN O MEJORAMIENTO DE
VIVIENDA.

5E VIERÍEN qPINIQNE5 EN E gENIqq gE 995€AB AIi IJN SOIAR, A BIJEN PREgq, Y 5E
ADQUIERA PARA HACER LOTES A BAJO PRECIO PARA BENEFICIAR A QUIENES NO CUENTEN
CON TERRENO PROPIO Y PUEDAN CONSTRUIR SU VIVIENDA.

rñiERViEñE EL sfñéieó MuNreipAr- Lie. iUr¡O cESÁR VATDESFiñ6 FiñA, FARÁ
MAÑÍFESTAR OUE ES ÑECESARIO IEGALÍZAR TODAS AQUELLAS PROPiEDADES QUE TIENE
Et AYUNTAMIENTO, OBSERVA, PIDE, SUGIERE QUE TODOS NOS INVOLUCREMOS EN IA5
DIFÉRENTES ACTIVIDADES qUE LLEVE A CASO EL AYUNÍAMIEIÍITO, qUE ES MUY
IMPORTANTE QUE SE VEA UN SOLO EqUIPO TRABA]ANDO PARA UN SOIO PROYECTO:
MEJORAR LA CALIDAD DE VIDA DE tOS OCAMPENSES.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL INTERVIENE PARA PEDIR SU AUTORIZACIÓN AL CABILDO A FIN
DE PRESUPUESTAR LO QUE SE NECESITA PARA ECHAR A FUNCIONAR I.A SUSESTACIÓN
ELECTRICA DEL EDIFICIO DEL SINDICATO DEL MAGISTERIO.
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EL PREFR! FRAN€!5GO F!9EES BgDEf9UfE EXPREsA AUE GESTIONÓ gNA SOII€IIUF PC
FACTTBTLTDAD Y P|DF QUE SE LE pERMrfA DARLE CONTTNUTDAD AL ESTUDTO y

PRESENTARLO AL CASILDO EN tA PRÓXIMA REUNIóN, APROBANDOSE POR UNANIMIDAD
ESTA PENCIóN.

EL C. JESÚS EÁÉÉARiTO (n5TII|.O ¡{ERNANDE¿ COMEÑÍA OUE SE LLEVAM CABO EL
CONCURSO DE IA CNC '!I.A FLOR DEL CAMPO'I Y PIDE ET APOYO PARA tA SEÑORITA QUE
REPRESENTE A NUESTRO MUNICIPIO.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL DICE QUE SE PODRIA HACER UN CERTAMEN PARA ELEGIRLA
prDE AL.REGTDoR JEsús BARBARno cAsflu-o HERNANDEZ, euE EL pRóxtMo LUNEs, LE
DIGA LA FECHA EXACÍA DEI EVENTO PARA CONTEMPTAR LA POSIBILIDAD DE EFECTUAR
DICHO CERTAMEN €N NUTSTRO MUNICIPIO.

NO HABIENDO MAS INTEBVENCIONES; EL PBESIDENTE MUNICIPAI DR; JUAN ENRIQUE
!!€EA€A PlNEgA crAUsuRA u pÉqrMA TERCERA SEsréN pE qA9!Lqo, pEeLAnANgO
VALIDOS LOS ACUERDOS EMANADOS DE I¡ MISMA, STENDO tAs 18:25 HORAS DEL DfA 29
DE MAYO DEL AÑO 2014. QUIENES INTERVINIERON.

INTEGRANTES DET DEtCONSE¡O

EDA. PRESIDENTE

JULIO CÉSAR VALDESPINO PIÑA. SÍNDICO MUNICIPAT.

So,o,do J. L¿^ 6'

C.¡ESÚS BARBARITO ERNANDEZ. SEGUNDo REG¡DoR y vocAl DELcoNsEJo.

PROFR. FRANCISCO DRfcuEz. TERCER REGtDoR.
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c. ENFERMERA. SaRA|DA DE LEóN GUEVARA. pRtMER REGIDoR v vocA! DEt coNsEJo.

ESCOBAR VILI.ANUEVA. CUARTO REGIDOR.

cAMAcHo BAEZ. outNTo REG|DoR v vocAl DE¡. coNsEJo.

c. RtcARDo MoUNA sAN€HEz. sExto REG|DoR.

ESIADO FUEñÍE PARA ÍODIOS
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Et SECREÍARIO D€I.

Et DIRECTOR DE PROÍECCIÓN

ARIO EJECUTIVO DEL

CERVERA RODRÍGUEZ,
OGAMPO, TAM.
Rqldonch Íu¡lE¡rial 2013"2016
ERIA, DEL AüUü?A¡¡'ñY*f"
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DAvtD YANCEY MARñNEZ roRñEs

ESÍADO FUEBTE PAiA fODOS


